



Уголовное дело в отношении сотрудника полиции судом рассмотрено по существу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудника полиции, на момент совершения преступления состоявшего в должности оперуполномоченного отдела уголовного розыска ОВД по МО город Бугуруслан и Бугурусланский район УМВД России по Оренбургской области, обвиняемому органами следствия в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий, с применением насилия и специальных средств), ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 (служебный подлог) Уголовного кодекса Российской Федерации.

Следствием и судом установлено, что обвиняемый с целью получения от задержанного признательных показаний в совершении преступления, используя специальные средства, применил к потерпевшему физическое насилие, причинив вред здоровью средней тяжести.

Кроме того, он же, в 2014 году, с целью сокрытия тяжкого преступления, о котором ему стало



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

известно от заявителя, заведомо зная о том, что из квартиры последнего похищены денежные средства оказал психологическое давление на мать потерпевшего, обвинив ее в совершении кражи данных денежных средств и угрожая создать проблемы в получении гражданства Российской Федерации, после чего потребовал от нее уговорить сына написать заявление о том, что сведения о краже из квартиры денежных средств не соответствуют действительности и сообщить, что денежные средства обнаружены.

Получив требуемое заявление, обвиняемый внес в официальные документы ложные сведения, на основании которых в возбуждении уголовного дела отказано. Данное постановление впоследствии отменено и по факту кражи денежных средств из квартиры потерпевшего возбуждено уголовное дело.

Приговором суда фигуранту уголовного дела назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/993185>